

Почему невеста одевает фату?

Фата и букет невесты – более старинные атрибуты чем белое платье. Фата, которая была желтой в античной Греции и красной в древнем Риме, обычно покрывала невесту с голову до ног, обозначая субординацию между мужчиной и женщиной. Чем тоньше фата, тем больше придается значения её ношению.

Традиционно, считалось плохой приметой если до свадьбы жених увидел невесту. Фактически, с древние времена, когда свадьбы совершались по расчету, жених и невеста вообще редко видели друг друга, ухаживание было редким случаем.

Поднятие фаты в конце церемонии бракосочетания – символ мужского превосходства. Если невеста поднимает фату сама, тем самым «представляя» себя жениху, она показывает себя как более независимую.

Почему обручальное кольцо такое?

Форма свадебного кольца символизирует бессмертие, нескончаемость любви со времен раннего Египта. Изначально невесты носили кольца, сплетенные из трав – их надо было часто менять. Римлянами использовалось долговечное железо, обозначавшее вечность брака. Сегодня, безусловно, место железа заняло золото с его непреходящими качествами: красотой и богатством.

Зачем переносить невесту через порог на руках?

Во времена, когда невесту захватывали силой, девушка не желала добровольно входить в дом жениха, поэтому её попросту перетаскивали через порог. А в более ранние времена люди верили, что нечистая сила из семьи невесты последует вслед за девушкой в дом жениха. Поэтому, в целях предотвращения этого явления, в первый раз жених переносил через порог невесту на руках. Считалось, что после этого демоны не смогут проникнуть в дом и невеста могла свободно входить и выходить из дома.

Свадебный торт.

Начиная с раннего Рима, пирог является особой частью свадебного празднования. В конце церемонии над головой невесты ломался тонкий корж, символизируя изобилие. Пшеница, из которой изготавливался пирог, была символом изобилия, и все гости наперегонки собирали крошки, просыпавшиеся от сломанного коржа, усматривая в них символ удачи. В средние века традиционным стали поцелуи над горкой маленьких пирогов. Позже, один умный пекарь выявил, что маленькие пироги спекаются в один если их покрыт глазурью. Таким образом родился современный торт.

Почему месяц «медовый»?

В древние времена большинство браков свершались не по обоюдному согласию. Когда молодой человек решал, что пришло время жениться, он крал женщину (которая, естественно, не очень-то и хотела замуж), помещал в секретное место, где родственники невесты не смогли бы найти её. Все время, пока луна не пройдет все свои фазы (а это около 30 дней), они скрывались от родственников невесты и пили отвар на основе меда. Таким образом, ясно, откуда взялось выражение «медовый месяц».

А одним из современных обычаев является организация свадьбы в Агентстве LaVie